日本カリキュラム学会 入会案内 (2023.4~)

【日本カリキュラム学会について】

日本カリキュラム学会(The Japanese Society for Curriculum Studies)は、会員相互の研究交流と協力を 促進し、カリキュラムの理論と実践に関する学術的、国際比較的、総合的研究の発展と、それによる日本 の教育の振興に資することを目的としております。

教育改革の進む今日、学校における特色あるカリキュラムづくりなど、カリキュラムに関する理論や実践、意見や情報を交換することが、研究者、教員、行政担当者のそれぞれの間で、非常に強く求められております。本学会はこれらの社会的要請に応えるべく、年次大会や研究集会の開催、機関誌および会報の発行等を行っております。

【本学会の規模・活動内容等】

- ■設立年:1990 年
- ■会員総数(2023 年 10 月 31 日時点):会員総数 705 名(一般会員 622 名、学生会員 77 名、団体会員 6 件)
- ■学会会則:学会ウェブサイト「学会概要」「規程集」に掲載
- ■活動内容:主な活動は以下の 4 点
 - ①全国大会の開催(毎年7月)
 - ②『カリキュラム研究』の刊行(毎年 3 月)
 - ③会報の発刊(年3回発刊)
 - ④各種委員会活動(秋のセミナー、若手育成企画、研究集会の実施等)

【各種委員会の体制】

本学会は以下の委員会を構成しております。(2023年現在)

- ・紀要編集委員会・研究委員会
- ・国際交流委員会・広報・若手育成委員会
- · 学会賞委員会

入会の手続き	
1	「入会案内」(本紙)をご確認ください。
2	日本カリキュラム学会 会員管理事務局(g050jscs-support@ml.gakkai.ne.jp)宛に、入会希望の旨ご連絡ください。その際、「会員情報登録票」に必要事項を記載の上、メール、郵便のいずれかでご送付ください。なお、記入漏れなど書類に不備のある場合は、問い合わせをすることがあります。
3	手続きが済み次第、会費請求を行わせていただきます。
4	請求に従い、入会金・年会費をご入金ください。 ○入会金 2,000 円 ○年会費 (一般 8,000 円、学生 4,000 円、団体 10,000 円* ¹) 口座番号 00880-0 69090 日本カリキュラム学会
5	上記入金を確認した時点で入会手続き完了(入会受理)となります。

※1大会参加費等で「団体会員」が適用されるのは5名までとします。

また大会で1団体がエントリーできるのは、自由研究発表1件、自主企画セッション1件までです。

入会手続きに関して、ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。

日本カリキュラム学会 会員窓口

〒170-0013 東京都豊島区東池袋 2丁目 39-2-401

(株)ガリレオ学会業務情報化センター内

TEL 03-5981-9824 FAX 03-5981-9852 *電話受付 平日 11:00 ~16:00

E-mail: g050jscs-support@ml.gakkai.ne.jp